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ESTAEO DE SERGIPE
CÂNnann MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da 28o (vigesima oitava) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao décimo oitavo dia do mês de maio do ano de dois mil e

vinte e um (18/05/2021) em Sessão Ordinaria no Plenário
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), AImir de
Oliveira Santos (2o secretário), os Vereadores: Jussikarlos
Silva Andrade, Tiago Santos de Oliveira, Ilmar Passos
Santos, Jamisson dos Santos Cruz e Jackson Martins
Fontes. Havendo número legal e quórum, o senhor
Presidente declarou aberta a presente sessão. Logo após,
iniciou ao Pequeno Expediente, concedendo a palavra ao 2o

secretário Almir de Oliveira Santos, para fazer a leitura da
aÍa da sessão anterior, a qual foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Logo após foi feita a leitura das

matérias que deram entrada nesta casa: Requerimento no 04
de 18 de maio de 2021; Indicação no 12 de 18 de maio de
2021; Indicação no 13 de 18 de maio de202l; Indicação n"
14 de 18 de maio de 2021, todas de autoria do edil Tiago
Santos de Oliveira. Em seguida, o Senhor Presidente deu
início ao Grande Expediente, concedendo a palavra ao edil
Jamisson dos Santos Cruz, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
O mesmo parabenizou a toda equipe do Conselho Tutelar do
município, pelo belíssimo trabalho que vem realizando.
Parabenizou também à Secretaria Municipal de Assistência
Social pela campanha e distribuição de panfletos no presente
dia, no combate ao Abuso e à Exploração Sexual contra



Crianças e Adolescentes. Por ordem de inscrição, .or..d.u'
a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo frisou que a Secretaria Municipal
de Esportes deve buscar meios de incentivar e apoiar os
esportistas do município. Solicitou ao Secretário Municipal
de Obras esclarecimentos sobre o serviço de iluminação
pública, o qual tem deixado a desejar, pois há muitas
localidades da cidade e povoados no escuro, o que tem
facilitado a ocorrência de assaltos. Solicitou também que seja
feito um reparo na nla Capela no povoado Castanhal. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Tiago Santos
de Oliveira, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo frisou que a gestão municipal tem deixado a desejar
no que diz respeito a Esportes na cidade, ressaltando que

atividades esportivas são de suma importância para o bem-
estar da população. Por ordem de inscrição, concedeu a
palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo frisou que é lamentável a atual
situação do Esporte na cidade de Siriri, solicitando que a
gestão municipal busque meios de realizar reformas nos
locais de práticas esportivas e um cronograma ativo com
novidades para os esportistas do município. Em seguida, o
Senhor Presidente deu início à Ordem do Dia, onde foi feito
um Requerimento Verbal pelo edil Claudemi Santos
Nunes, o qual solicitou a liberação da tribuna deste poder, no
decorrer da presente sessão, para uma representante dos
comerciantes locais da cidade, Gabriela Monteiro. Após foi
colocado em votação o referido Requerimento, o qual foi
aprovado por todos os vereadores presentes. Em seguida,
atendendo ao Requerimento feito pelo edil Claudemi Santos
Nunes, o senhor Presidente concedeu o espaço da tribuna
para a representante dos comerciantes locais, Gabriela
Monteiro, a qual explanou sobre os motivos pelos quais
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alguns comerciantes da cidade desejam a permanência da
feira livre aos sábados, o que foi solicitado pelos mesmos
através de um abaixo-assinado fiazido à esta casa Legislativa.
Logo após, o senhor Presidente iniciou a Explicação
Pessoal, concedendo a palavra ao edil Jackson Martins
Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e
aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo frisou
que respeita as diferentes opiniões no tocante ao dia da
realizaçáo da feira livre do município, mas ressaltou que
prefere que a mesma seja realizada aos domingos, devido às

dificuldades enfrentadas por muitos feirantes, taxistas e parte
da população com a reahzaçào da feira aos sábados. Sugeriu
que seja realizada pela gestão municipal, uma pesquisa sobre
a situação supracitada. O edil relatou que um cidadão
siririense, através de redes sociais, culpou o Poder
Legislativo por não ter sido efetuado ainda um serviço de
reparo na rede de esgoto do conjunto São João, afirmando
que os vereadores não têm liberado recursos suficientes ao

Poder Executivo. Diante do referido relato, o edil frisou que

isto não e verídico, salientando que o serviço não foi efetuado
por falta de interesse da gestão pública municipal. Solicitou
que sejam doados lotes de terra do terreno da prefeitura às

pessoas do município que necessitam de casa própria e não
têm condições financeiras suficientes. Solicitou também que

seja feito um muro de contenção no povoado Castanhal para

evitar que a água invada casas na localidade em dias
chuvosos. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Tiago Santos de Oliveira, o mesmo solicitou aos edis a
apreciação e aprovação das Indicações de sua autoria que
deram entrada na presente sessão. Parabenizou a
representante dos comerciantes locais pelo discurso nesta

casa Legislativa. Quanto ao dia da realizaçáo da feira livre do
município, o edil sugeriu que seja feita uma pesquisa para
que a população decida o melhor. Solicitou que seja
reformada a passarela que dá acesso ao conjunto São João,
pois está deteriorada, dificultando a passagem dos pedestres e
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principalmente cadeirantes. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o
mesmo frisou sobre sua preferência da realização da feira
livre aos domingos, expondo comparação entre os abaixo-
assinados que deram entrada nesta casa, ressaltando que o
número de pessoas que preferem aos sábados é bem menor,
visto que muitos feirantes têm sido prejudicados com a

realizaçáo da feira aos sábados. Salientou que o prazo final
para conclusão da reforma do Mercado Municipal é até o dia
15 de agosto, chama atenção para o fato. Parabenizou ao edil
Tiago Santos de Oliveira pelas Indicações que deram entrada
na presente sessão. Por ordem de inscrição, concedeu a
palavra ao edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos
nobres colegas, público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri
e mídias sociais. O mesmo salientou que a Câmara Municipal
de vereadores não foi informada com antecedência sobre a
decisão de mudança do dia da feira livre no município. Frisou
que é a favor da realizaçáo da feira livre aos domingos, visto
que não há justificativa suficiente para mudança da mesma
para os sábados, ressaltando que a gestão municipal precisa
se atentar para as consequências de suas decisões. Ressaltou
ainda que arealização da feira aos sábados não tem sido uma
medida efetiva de prevenção ao coronavírus, pois muitas
pessoas da cidade passaram a frequentar a feira de cidades
circunvizinhas aos domingos e segunda-feira, dificultando
mais ainda o controle da pandemia no município. Frisou que
já solicitou várias vezes que sejam tomadas as providências
necessárias para resolver o problema da rua Capela no
povoado Castanhal, visto que a âg:ua invade as casas da
localidade em dias de chuva. Por ordem de inscrição,
concedeu apalavra ao edil Almir de Oliveira Santos, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo frisou que, no tocante
ao Esporte, a gestão municipal tem deixado muito a desejar.
Solicitou que o Secretário Municipal de Esportes busque
meios de incentivar e apoiar os esportistas do município. O
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edil salientou que devido à falta de planejamento da gestão
municipal, o desvio que está sendo utilizado devido ao

serviço de calçamento no povoado Fazendinha, está

deteriorado, dificultando a passagem da população. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Ilmar Passos

Santos, o mesmo solicitou que seja resoivido o problema de

falta de água em dias chuvosos na sede do município. Com a

palavra, o senhor Presidente relatou que foi informado pelo
Prefeito Municipal que a feira livre do município será
realizada aos sábados somente no período pandêmico.
Parabenizou a toda equipe do Conselho Tutelar da cidade
pelo belíssimo trabalho que vem realizando. Nada mais
havendo a ÍraÍar o senhor presidente declarou encerrada a

presente sessão e convocou os nobres pares para o dia e à
hora conforme o Regimento Interno. Eu, Almir de Oliveira
Santos, 2o secretário desta casa, lavrei a presente ATA que

será assinada pelo senhor Presidente e demais vereadores
presentes.
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zto José de Moura
residente

Lt+t

L' Claudemi Santos Nunes
Vice-Presidente
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Almir de Oliveira Santos

2o secretário
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